

周一 1/13

背诵经节

约翰福音 6:35 耶稣对他们说，我就是生命的粮，到我这里来的，必永远不饿；信入我的，必永远不渴。

相关经节

约翰福音 6:33, 35

6:33 因为神的粮，就是那从天上降下来赐生命给世人的。

6:35 耶稣对他们说，我就是生命的粮，到我这里来的，必永远不饿；信入我的，必永远不渴。

创世记 2:8-9

2:8 耶和華神在东方的伊甸栽植了一个园子，把所塑造的人安放在那里。

2:9 耶和華神使各样的树从地里长出来，可以悦人的眼目，也好作食物；园子当中有生命树，还有善恶知识树。

启示录 22:1-2

22:1 天使又指给我看，在城内街道当中一道生命的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。

22:2 在河这边与那边有生命树，生产十二样果子，每月都结出果子，树上的叶子乃为医治万民。

建议每日阅读

我们若仔细读过约翰六章，应该对这章有深刻的印象。……第一，主是生命的粮（35、48）。第二，主把这生命的粮，就是祂的肉，赐给人吃（51下）。第三，主还把祂的血给人喝（53）。主说到肉和血时，乃是以犹太人过逾越节为背景。他们过节时，家家户户都杀一只羊羔，要吃羊羔的肉，抹羊羔的血。正如羊羔必须经过死，主耶稣也必须经过死。第四，祂不仅死了，也复活了（56）。人只要吃祂的肉，喝祂的血，这位复活的主就进到他里面，与祂联结并调和为一。第五，因着祂活在他里面，使人也能因祂活着，且活在祂面前（57）。第六，不是祂物质的肉，乃是祂的灵，能赐人生命并使人活着（63上）。第七，祂的灵就在祂所说的话——“雷玛”里面；祂的话就是灵，就是生命（63下）。人听见并接受主的

话时，主的灵就进到他里面作他的生命。这生命就是“生命的粮”、“真粮”、“活粮”。人吃了这粮并加以消化，这粮就成为他的构成，他就与主联结并调和为一。结果，他就能活在祂面前（《李常受文集一九五九年》第一册，三〇七页）。

旧约的吗哪虽是从天上降下的，但人吃了还是要死（参约六49）。相反的，主耶稣从天上降下作为生命的粮，叫凡吃祂的人就不死（50）。

主来到地上的目的，不是要行神迹奇事或是叫人劳苦作工。祂乃是从天上降下来的粮要给人吃。到祂这里来的，必永远不饿；信入祂的，必永远不渴（35）。主的话清楚地给我们看见，祂是以什么形式、什么身分来到地上，祂想要达到什么目的，以及祂要和世人有什么关系。

主耶稣以食物的形式从天上来到地上；这是很特别的事。没有任何圣贤曾有过这种思想。主说祂是生命的粮。我们不该以为这句话太浅显。这是句非常深奥的话。凡有哲学思想的人都知道，这句话所包含的思想是何等深奥。……平常人绝对说不出这样超凡的话。主是从天上降下来的粮，意思就是，祂以食物的形式来到地上。祂不要我们在祂面前跪拜或供奉祂。祂想要我们接受祂并把祂吃到里面作生命。

在约翰六章里，主的身分不是君王或天使长，祂乃是生命的粮。我们读经常忽略了这件事，因为我们没有摸着主的思想。当我们摸着主的思想，就会觉得希奇，主乃是以食物的形式和身分来到地上。祂在地上的工作就是要给人吃到里面成为人的生命。许多人读圣经，只看到主耶稣到地上来遵行神的旨意并成功神的计划。有人以为祂来是服务人群，所以作了许许多多的事。严格地说，主耶稣到地上来是要作一件中心的事，就是把祂自己当作食物赐给人，叫人把祂吃到里面，作属灵的养分并消化成为人的构成。这才是主从天上降下最主要的目的（《李常受文集一九五九年》第一册，二九二至二九三页）。

周二 1/14

背诵经节

约翰福音 6:27 不要为那必坏的食物劳力，要为那存到永远生命的食物劳力，就是人子要赐给你们的，因为祂是父神所印证的。

相关经节

约翰福音 6:27, 32

6:27 不要为那必坏的食物劳力，要为那存到永远生命的食物劳力，就是人子要赐给你们的，因为祂是父神所印证的。

6:32 耶稣说，我实实在在地告诉你们，不是摩西把那从天上来的粮赐给你们，乃是我父把那从天上来的真粮赐给你们。

以赛亚书 55:2

55:2 你们为何花钱买那不是食物的，用劳碌得来的买那不能使人饱足的呢？你们要留意听我的话，就能吃那美物，使你们的魂享肥甘得喜乐。

约翰福音 3:14-16

3:14 摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，

3:15 叫一切信入祂的都得永远的生命。

3:16 神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信入祂的，不至灭亡，反得永远的生命。

哥林多前书 6:17

6:17 但与主联合的，便是与主成为一灵。

建议每日阅读

约翰六章全章最重要的点就是：主是我们的食物，是生命的粮（27、32~35、47~58、63上、68下）。吃祂不是一次永远的事，乃是天天的事，甚至是时时刻刻对主的经历。……我们都必须接触主，并吃主。我们不仅仅是软弱的人，更是饥饿的人，需要主作我们生命的供应。主是可吃的，因为祂是生命的粮。祂像粮一样，是给我们吃的。我们必须运用我们的灵，从祂这话这灵得喂养。然后我们就要将祂接受到我们里面，消化祂，经历祂，并且时时刻刻应用祂。这就是一切一再没有别的了。我们必须忘记我们的作，我们的行，并学习吃基督，且凭我们所吃的活着。这就是我

们日常生活所走的神圣、生命的路（《约翰福音生命读经》，二二八至二二九页）。

为要给我们经历并享受，（基督）是生命的粮。……就属灵上而言，每个人都是饥饿的，都需要基督这生命的粮。……我们唯一的需要就是基督作我们的食物。……即使你可能作了基督徒多年，你仍需要基督作你每日的食物。基督不仅是你的生命；祂这生命的粮也是你的生命供应，是你每日的食物。

（约翰六章二十七节）所说……永远的生命就是神的生命，神非受造的生命，不仅在时间上是永久的，在性质上也是永远、神圣的。……存到永远生命的食物就是主耶稣基督自己。祂从天降下，不仅为作我们的救主—祂也来作我们的食物。这意思是祂来作生命树。今天我们所需要的，乃是那作永远食物，作生命树的基督。

在三十二节主耶稣说祂自己是真粮。……基督作为真粮，乃是真理、实际的粮。基督是真实、实际的。基督是真食物，其他一切的食物不过是祂这真食物的影儿。我们每日所吃物质的食物只是基督的影儿，我们每日所吃食物的实际乃是耶稣基督。基督是真正的生命之粮，为神所差，将永远的生命带给我们。我们都需要基督作我们的生命之粮、真粮。我们需要对这事实有深刻的印象：我们需要基督作生命的真粮，为神所差，将永远的生命带给我们。因此，我们需要借着话，从基督这活粮得喂养。

在三十三节我们看见，基督是神的粮，借着成为肉体从天上降下来赐生命给世人。作为神的粮，祂乃是神，祂为神所差，却与神同在。基督就是神，但祂成为肉体，好作生命的粮给我们吃。……在三十五节主耶稣说，“我就是生命的粮。”在五十一节祂说，“我是……活粮。”“生命的粮”，指粮的性质是生命；“活粮”，指粮的情形是活的。……在四十七节主耶稣说，“我实实在在地告诉你们，信的人有永远的生命。”从这里我们看见，信祂的人得着永远的生命。

按照主耶稣在二十九节的话，我们“信入神所差来的”，就是作神的工。主认为，人之于神，是要信入祂，就是接受祂作生命和生命的供应。这是创世记二章带进生命之生命树的原则，与带进死亡之知识树的原则是相反的（《新约总论》第九册，一四一至一四三页）。

周三 1/15

背诵经节

约翰福音 6:51 我是从天上降下来的活粮，人若吃这粮，就必永远活着。我所要赐的粮，就是我的肉，为世人的生命所赐的。

相关经节

约翰福音 6:51, 53, 47; 1:12, 29

6:51 我是从天上降下来的活粮，人若吃这粮，就必永远活着。我所要赐的粮，就是我的肉，为世人的生命所赐的。

6:53 耶稣说，我实实在在地告诉你们，你们若不吃人子的肉，不喝人子的血，就没有生命在你们里面。

6:47 我实实在在地告诉你们，信的人有永远的生命。

1:12 凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就赐他们权柄，成为神的儿女。

1:29 次日，约翰看见耶稣向他走来，就说，看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！

出埃及记 12:4, 7-8

12:4 若是一家的人太少，吃不了一只羊羔，本人就要和他隔壁的邻舍，照着人数共取一只；你们要按着各人的食量分配羊羔。

12:7 各家要取点血，涂在吃羊羔的房屋左右的门框上，和门楣上。

12:8 当夜要吃羊羔的肉；用火烤了，与无酵饼和苦菜同吃。

建议每日阅读

对我们来说，作神的工就是吃基督，接受祂，因祂活着。……每天我们必须吃基督，好叫我们因基督活着。……今天的问题不是作工，乃是生活。

你是过怎样的生活？你满意于你所过的生活么？你若不吃喝基督，你根本没有生命。你若没有生命，你怎能活着？……神圣的观念不是为神作工，乃是接受基督作我们的食物和饮料。借着吃喝基督，我们就被基督充满。然后我们才能正确地为神而活（《约翰福音生命读经》，二二七至二二八页）。

作为逾越节的羔羊，基督为着救赎我们流出祂的血，使神越过我们（出十二 12~13）。在约翰六章五十三节……主说到祂的血，这是救赎所必需的（十九 34，来九 22，太二六 28，彼前一 18~19，罗三 25）。

当逾越节的时候，羊羔的血要涂在门框上；然而，主耶稣在约翰六章五十三节却说到喝祂的血。喝表示接受。因此，喝祂的血就是接受血。……吃喝的意义就是将某物接受到我们这人里面。因此，吃主的肉，喝主的血，就是将主的肉和血接受到我们里面。吃就是将食物接受到我们里面，并生机的吸收到我们体内。吃主耶稣就是将祂接受到我们里面，为重生的新人以生命的方式所吸收。喝也是同样的原则。

在五十四至五十五节主耶稣继续说，“吃我肉喝我血的人，就有永远的生命，在末日我要叫他复活。我的肉是真正的食物，我的血是真正的饮料。”这里肉和血是分开题的。血和肉分开是指明死。因此，主在这里清楚指明祂的死，也就是祂的被杀。祂为我们舍了身体，流了血，使我们得着永远的生命。吃祂的肉，就是凭信接受祂为我们舍了身体所作成的一切。喝祂的血，就是凭信接受祂为我们流血所完成的一切。这样吃祂的肉、喝祂的血，就是借相信祂在十字架上为我们所作成的，好在祂的救赎里，接受祂作生命和生命的供应。我们把五十四节与四十七节相比，就能看见，吃主的肉，喝主的血，等于相信祂，因为信或信入，就是接受（一 12）。……在六章五十六节主耶稣继续说，“吃我肉喝我血的人，就住在我里面，我也住在他里面。”“我也住在他里面”，指明主必须复活，才能住在我们里面，作我们的生命和生命的供应。

作为逾越节的羔羊，基督不仅为着救赎我们而

流血；祂也将祂的生命分赐到我们里面，作我们的滋养。主耶稣在五十一节论到这点说，“我是从天上降下来的活粮，人若吃这粮，就必永远活着。我所要赐的粮，就是我的肉，为世人的生命所赐的。”……粮属于植物生命，只为着喂养；肉属于动物生命，不仅为着喂养，也为着救赎。人堕落以前，主是生命树（创二 9），只为着喂养人。人堕落到罪中之后，主就成了羔羊（约一 29），不仅为着喂养人，也为着救赎人（出十二 4、7~8）。主耶稣在约翰六章五十一节下半告诉我们，祂的肉是“为世人的生命”所赐的。主舍了祂的身体，就是祂的肉，为我们死，好叫我们得着生命（《新约总论》第九册，一三九至一四一页）。

周四 1/16

背诵经节

约翰福音 6:57 活的父怎样差我来，我又因父活着，照样，那吃我的人，也要因我活着。

相关经节

约翰福音 6:55-57；14:19-20；6:9

6:55 我的肉是真正的食物，我的血是真正的饮料。

6:56 吃我肉喝我血的人，就住在我里面，我也住在他里面。

6:57 活的父怎样差我来，我又因父活着，照样，那吃我的人，也要因我活着。

14:19 还有不多的时候，世人不再看见我，你们却看见我，因为我活着，你们也要活着。

14:20 到那日，你们就知道我在我父里面，你们在我里面，我也在你们里面。

6:9 这里有一个孩童，他有五个大麦饼、两条鱼，只是供给这么多人，还算什么？

马可福音 6:42

6:42 众人都吃，并且吃饱了。

建议每日阅读

约翰六章五十七节是整本圣经中最强烈、最奇特的一句话。……那是全能神，创造宇宙者的主，劝我们吃祂。……主若未曾说过这话，我信我们没有人会有足够的胆量说，我们必须吃主。当然，我

们能说，我们必须敬拜主，敬畏主，信靠主，顺从主，向主祷告，为主作工。我们可以用好些动词解释我们必须为主作什么，但是我们会害怕想到我们该吃祂。我们一天必须吃三餐，好叫我们能以活着。换句话说，我们是凭吃活着。照样，我们必须吃主，好叫我们能凭主活着（《约翰福音生命读经》，二二八页）。

约翰六章对于主耶稣是生命的粮说了许多细节。我们已经看见主作生命之粮的五个特征。祂是属天的粮（41、50~51、58）、神的粮（33）、生命的粮（35、48）、活粮（51）、真粮（32）。

在基督徒的生活里，我们天天都需要有实际接触那灵的经历。我们不该仅仅满足于每天读几章圣经，或者在晨更中接受一段话。每当我们来到主的话面前，我们需要运用我们的全人，尤其要运用我们的灵，来接触基督；祂如今是赐生命的灵。我们的确需要读圣经，但要紧的是我们要运用全人来接触话中的灵。我们若这么作，就会吸取基督作为食物的供应，我们会接受那灵作属天的吗哪。

基督是生命的粮、神的粮、属天的粮、活粮、真粮。今天这粮不仅仅是成为肉体、钉十字架、复活、升天的基督，更是成了赐生命之灵的基督。

约翰三章有宗教道德人的事例，四章有不道德的撒玛利亚妇人的事例。到了五章我们看见，离了基督，没有基督，凡事都是虚空。六章的要点是说，我们是饥饿的，需要基督作我们的食物。今天这位基督不仅仅是成为肉体、钉十字架的一位，也不仅仅是复活、升天的一位，祂现今乃是赐生命的灵。倘若我们不晓得自己的需要，不晓得今天基督的所是，我们就是虚空的。我们需要基督作生命的供应，而今天基督乃是赐生命的灵。一天过一天，我们应当运用我们的灵来接触祂。正如我们每天吃三餐，照样，我们也需要在一天中一再地来吃基督这生命的粮，甚至需要时时刻刻来吃这赐人生命的灵。这一位是我们的创造主、救赎主、救主、主、主人，祂乃是赐生命的灵，给我们时时来接触。……即使你作基督徒多年了，你每天还是饥饿的。基督不仅是你的生命，祂也是你生命的供应，是你每天的食

物。

我们都需要六章所启示的基督。不错，我们经历了三章、四章、五章。但现今到了六章，我们乃是环绕加利利海的饥饿之人，我们需要基督作生命的供应，需要祂作大麦饼和鱼，需要祂作生产的生命和救赎的生命。基督成为那灵，对我们就是这样的生命。赐人生命的灵乃是生产的生命、救赎的生命、得胜的生命。我们需要这灵作我们的生命和生命的供应，作我们的食物，成为每天的营养。……盼望我们都得着帮助，领悟我们需要基督作生命的供应，然后天天接触祂这具体化于话里的赐生命之灵（《李常受文集一九八二年》第二册，二七〇、二七七至二七八页）。

周五 1/17

背诵经节

约翰福音 6:63 赐人生命的乃是灵，肉是无益的；我对你们所说的话，就是灵，就是生命。

相关经节

约翰福音 6:63

6:63 赐人生命的乃是灵，肉是无益的；我对你们所说的话，就是灵，就是生命。

哥林多前书 15:45

15:45 经上也是这样记着：“首先的人亚当成了活的魂；”末后的亚当成了赐生命的灵。

约翰福音 1:14；14:26；20:22

1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

14:26 但保惠师，就是父在我的名里所要差来的圣灵，祂要将一切的事教导你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。

20:22 说了这话，就向他们吹入一口气，说，你们受圣灵。

哥林多前书 12:3

12:3 所以我要你们知道，在神的灵里说话的，没有人说，受咒诅的，耶稣！若不是在圣灵里，也没有人能说，主，耶稣！

哥林多后书 3:17; 5:16

3:17 而且主就是那灵；主的灵在哪里，哪里就有自由。

5:16 所以我们从今以后，不按着肉体认人了；虽然按着肉体认过基督，如今却不再这样认祂了。

建议每日阅读

林前十五章四十五节说得很清楚，那成了肉体的主耶稣（约一 14），在复活之后，借着复活成了赐生命的灵。因着祂是赐生命的灵，祂才能成为我们的生命和生命的供应。我们接受祂这位钉死并复活的救主时，赐生命的灵就进到我们里面，将永远的生命分赐给我们（《约翰福音生命读经》，二二二页）。

很多人对约翰六章六十三节的领会不正确，以为肉表征人性同人的性情。按上下文，这里的肉是指物质身体的肉，与前几节所说主的肉是可吃的一样。犹太人无法明白主怎能将祂的肉给他们吃。他们以为，主要把祂物质身体的肉给他们吃（52）。他们没有正确领会主的话。对他们而言，这话甚难（60）。到了这时，主说，赐人生命的乃是灵，肉是无益的。换句话说，主告诉他们，祂要成为灵。祂不会实际地在肉体里，乃要从肉体变化形像成为灵。因此，主在六十三节加以解释，祂不是要把祂物质身体的肉给他们吃；这肉，就是人身体的肉，是无益的。至终，祂所要给人的乃是赐生命的灵，就是祂在复活里的自己。

你所接受的是在肉体里的基督，还是成为那灵的基督？使徒保罗说，有人从前按着肉体认过基督，如今却不再这样认祂了（林后五 16）。现在他们认识基督是那灵（三 17）。……我们现今所接受的基督，并不是在肉体里的基督，乃是那灵是基督的。……在祂复活的晚上，祂来到门徒们那里，向他们吹气说，“你们受圣灵。”（约二十 22）。那就是祂复活后的自己，因为祂在复活后变化形像成了那灵。祂不再在肉体里，像祂在钉十字架以前那样。如今祂是那灵，因此他们必须受那灵。在祂受死以前，当祂在肉体里的时

候，祂所能作的只是与门徒同在，并在他们中间，但不能在他们里面；现在成了那灵，祂就很容易在我们里面了。

今天我们对主无须有形地接触。因着祂是那灵，我们能在里面接触祂这灵。祂乃是赐生命的灵。祂是那灵，我们就能接受祂，吃祂，以祂为我们的食物。……当我们接受主耶稣，我们就得到赐人生命的灵。……当我们呼喊：“哦，主耶稣”，我们便接受了那灵。我们呼求的是主耶稣，领受的却是那灵。为什么？因为主耶稣今天就是那灵。我们呼求耶稣的名，就得到那灵，这事实有力地证明主耶稣今天乃是那灵。无论谁说，“主耶稣”，他就是在灵里（林前十二 3）。耶稣是名，那灵是人位。那灵就是耶稣的人位。在这一点上，我们需要读约翰十四章二十六节：“但保惠师，就是父在我的名里所要差来的圣灵，祂要将一切的事教导你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。”父在子的名里差保惠师，就是圣灵来。那灵是在子的名里被差来的。……那灵就是耶稣的人位。因此，我们既有名，又有人位。得着那灵的最佳途径就是呼求主耶稣的名。每当你呼喊：“哦，主耶稣”，你就得着这人位，这人位就是那灵。每当我们呼求主耶稣的名，我们就得着那灵。那灵就是亲爱的主耶稣的人位（《约翰福音生命读经》，二二二至二二四页）。

周六 1/18

背诵经节

约翰福音 6:48 我就是生命的粮。

相关经节

约翰福音 6:48, 68; 1:1; 3:16; 5:24; 17:8

6:48 我就是生命的粮。

6:68 西门彼得回答祂说，主啊，你有永远生命的话，我们还归从谁？

1:1 太初有话，话与神同在，话就是神。

3:16 神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信入祂的，不至灭亡，反得永远的生命。

5:24 我实实在在地告诉你们，那听我话，又信差我来者的，就有永远的生命，不至于受审判，乃是已经出死入生了。

17:8 因为你所赐给我的话，我已经赐给他们，他们也领受了，又确实知道我是从你出来的，并且信你差了我来。

以弗所书 6:17-18

6:17 还要借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话；

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

建议每日阅读

我们若没有摸着话中的灵，就无法得着生命。那灵是圣经的精粹，但这精粹具体化在话里。成为肉体、钉十字架、复活、升天的基督今天乃是赐生命的灵，而这赐生命的灵乃是具体化在话里。我们可以天天来到祂面前，并且接触祂这话中的灵。我们若这么作，就会享受基督作生命的粮（《李常受文集一九八二年》第二册，二七六至二七七页）。

虽然那灵很美妙，却太奥秘了。我们需要具体、可见、可摸的东西——生命的话。在约翰六章六十三节主说，“我对你们所说的话，就是灵，就是生命。”话是具体的。

这节里的“话”，希腊文，rhema，雷玛，意思是即时、现时所说的话。这字不同于 logos，娄格斯，常时的话，如一章一节里的“话”。……灵是活的，也是真实的，却相当奥秘，不易捉摸，叫人难以了解；但话是具体的。主首先指明，为了赐人生命，祂要成为那灵。然后祂说，祂所说的话就是灵，就是生命。这表明祂所说的话，乃是生命之灵的具体化。现今祂在复活里是赐生命的灵，而这灵又具体化于祂的话。我们运用灵接受祂的话，就得着那是生命的灵。

话是在我们之外。当我将这话接受到我里面，话立刻成为灵。当我把话说出去，灵又成为话。……我们传福音时，实在是传那话。人相信福音，就是相信话。这似乎相当希奇，当人接受

话，这话在他们里面实实在在就成为灵。比方说，你若借着约翰三章十六节来到主面前，也许你祷告说，“主，我感谢你，你如此恩待我。你已经将你的儿子赐给我。”……当你相信这些话时，在你里面就有个东西被点活，成为活的。……你相信主的话，却领受了那灵。那在你外面的话，成了在你里面的灵。……当你听了话，并领受了话，你也多少接受了灵。这是非常奥秘且美妙的。

主是灵和话。复活的基督乃是那灵，那灵就是话；话是灵，灵又是给我们享受的复活之主。……因此，当我们在灵中接触话，实际上就是接触主自己这活粮。当我们在灵中接受这话，我们就是接受基督自己作丰盛生命的供应。……一天过一天，我们有分于这奇妙复活的基督作我们的食物、生命并生命的供应。祂乃是赐人生命的灵，祂也是生命的话。

（约翰六章）结束于生命的话，这话是接受主唯一的路。……你若接受话，你里面就要得着灵；你若在里面得着灵，你就有基督作里面生命的供应。

我们已经看见，基督为着使祂自己便于给我们接受，经过了六个步骤一成为肉体、钉十字架、复活、升天、成为赐生命的灵并具体化于生命的话。主已经成为肉体、钉十字架、复活、升天、从肉体变化形像成为那灵并且具体化于话。话乃是主的灵的具体化。……主已经具体化于话。祂是灵，也是话。你若接受话，就有那灵作你对基督的享受（《约翰福音生命读经》，二二四至二二六页）。

吃主耶稣作素祭（英诗第 1146 首）

1

我们天天吃主耶稣，以祂人性作为食物，人中之人应付所需，任何试炼都不足惧。更多吃主耶稣！更多吃主耶稣！祂的人性丰富超特，只管吃祂，何必挨饿？

2

我们饮于耶稣的灵，有分于祂拔高人性，直至流出活水江河，滋润多人，解除干涸。更多喝主耶稣！更多喝主耶稣！祂的人性丰富超特，只管喝祂，何必干渴？

3

天天吃主，消化吸收，使神计划得以成就一各地召会得着建立，一个新人显于全地。天天吃喝耶稣！天天吃喝耶稣！将祂丰富带到会幕，献作素祭，神人满足。

主日 1/19

背诵经节

启示录 2:17 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就当听。得胜的，我必将那隐藏的吗哪赐给他，并赐他一块白石，上面写着新名，除了那领受的以外，没有人认识。

相关经节

出埃及记 16:13-19, 31-33

16:13 到了晚上，有鹑鹑飞上来，遮满了营；早晨营的四围满了露水。

16:14 露水上升之后，不料，旷野的地面上有细小的圆物，细小如地上的霜。

16:15 以色列人看见，不知道是什么，就彼此对问说，这是什么？摩西对他们说，这就是耶和华给你们吃的食物。

16:16 耶和华所吩咐的是这样，你们要按着各人的食量收取；各按自己帐棚里的人数收取，每人一俄梅珥。

16:17 以色列人就这样行；有多收的，有少收的。

16:18 及至用俄梅珥量一量，多收的没有余，少收的也没有缺；各人按着自己的食量收取。

16:19 摩西对他们说，所收的，不许什么人留到早晨。

16:31 这食物，以色列家起名叫吗哪，就像芫荽子，是白色的，滋味如同搀蜜的薄饼。

16:32 摩西说，耶和华所吩咐的是这样，要将一满俄梅珥吗哪留到世世代代，使后人可以看见我当日将你们领出埃及地，在旷野所给你们吃的食物。

16:33 摩西对亚伦说，你拿一个罐子，盛一满俄梅珥吗哪，存放在耶和华面前，要留到世世代代。

启示录 2:17

17 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就当听。得胜的，我必将那隐藏的吗哪赐给他，并赐他一块白石，上面写着新名，除了那领受的以外，没有人认识。

本周补充阅读：

《约翰福音生命读经》第十六篇